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Lördagen den 21 mars, 2026, valde Tingvallakyrkans 
församling mig, Tomas Svensson, till ordförande för 
församlingens styrelse. Av den anledningen vill jag dela några 
tankar här med dig som läsare av Mötesplatsen.

 Att bli vald till styrelseordförande är att få ett 
förtroendeuppdrag av församlingens medlemmar; ett uppdrag 
att på bästa sätt leda styrelsens arbete utifrån församlingens 
beslut och värdegrund. Beslutet att kandidera till 
ordförandeposten har fått verka fram över en längre tid. Men 
när jag väl beslutat mig att kandidera, och vid årsmötet sedan 
blivit vald, har flera av er medlemmar kommit fram och 
uttryckt en tacksamhet över att jag bestämde mig för att 
kandidera. Ni som har gett mig sådana hälsningar ska veta att 
de betyder en hel del. Det känns hedrande att andra 
människor ser mig som lämplig ordförande för 
församlingsstyrelsen. Så ett stort tack för all omtanke och 
förbön!

 Något som inspirerar mig är hur församlingen är 
organiserad. Vår församling, liksom de flesta 
frikyrkoförsamlingar, är organiserad som en ideell förening. 
Det innebär att alla medlemmar i församlingen har en röst i 
församlingsmötet, och varje medlems röst väger lika tungt vid 
beslutsfattande. Det är ingen självklarhet att en sådan ordning 
gäller, utan ett resultat av en demokratirörelse som tog fart på 
allvar under 1800-talets senare del. Så redan på 1800-talet 
valde våra första församlingar ledamöter till styrelser och andra 
uppdrag. Och varje medlem, kvinna som man, fattig som rik, 
hade en röst var.

 För mig hänger denna demokratiska princip nära samman 
med den kristendom jag känner mig hemma i, och med den 
människosyn jag tycker mig möta i bibeln. En människosyn 

där alla har samma värde, vare sig det gäller kvinna eller man, 
slav eller fri. Dessutom lyfter ju Jesus ofta fram barnen som 
föredömen, samtidigt som han kritiserar judarnas ledare och 
lärda. Det innebär att vi behöver vara varsamma om varandra 
och om hur vi agerar i våra relationer med andra. 

 Att vi i församlingen har principen att alla medlemmar har 
en röst är alltså välgrundat i bibeln, och är en central princip 
för att vårda och utveckla demokratin i samhället. För vår 
församling är det i församlingsmötet detta ytterst blir synligt. 
Det är en mötesform som jag hyser stor respekt för. En 
mötesform där vi vårdar och förvaltar principen om allas lika 
värde i det att varje medlem har rätt att både göra sin röst hörd 
och att vara delaktig i de beslut vi fattar tillsammans.

 Med stor respekt för mitt uppdrag tar jag mig därför an 
såväl nuet som den framtid vi rör oss mot. Och som 
styrelseordförande behöver jag, precis som vi alla i 
Tingvallakyrkans församling behöver, arbeta med människor 
som var och en efter sin förmåga och sina resurser är med och 
på olika sätt och i olika ansvarsområden bär vår församling in 
mot den framtid som väntar oss. En framtid där människor på 
olika sätt får erfara den kärleksfulla gudens närvaro.

 Så jag hoppas vi träffas i de olika former av mötesplatser 
församlingen ansvarar för, och att vi tillsammans i delad 
tacksamhet och arbetsglädje tar oss an det arbete som ger 
grunden för församlingens möte med människor. Låt mig så 
avsluta med ett citat ur vår värdegrund som visar vad 
Tingvallakyrkans församling vill vara, och som är en ledstjärna 
i mitt arbete som styrelseordförande. Tingvallakyrkan vill vara 

”[e]n kyrka för hela livet där mötet med Jesus Kristus 
förvandlar–mig, dig och världen.”

Tomas Svensson

INSIDAN:
Nya ordföranden

INSIDAN
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6 juni
Musikkåren spelar som vanligt för besökare den 6 juni kl 14 i 
närheten av kommunens kaffetält. Liksom förra året sker 
festligheterna i Mariebergsskogen. Tomas Svensson dirigerar.

Bibelskola Tillsammans
Karlskoga Folkhögskola inbjuder åter 
till “Bibelskola Tillsammans” i 
Tingvallakyrkan under höstterminen 
2026 (deltid 50%) med Julia 
Strömner och många andra pastorer, 
predikanter och diakoner i 

Karlstadsområdet. Anmäl dig senast den 15 maj, t ex med 
hjälp av QR-koden
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KOMMANDE

Tisdagsträffen 12 maj
Vårens sista träff avslutas med kaffe och tårta, men innan vi 
tar koppen i hand får vi träffa Shashank Ghai, sjukgymnast 
och forskare på Karlstads universitet. Han är speciellt 
intresserad av problemet med att äldre har en tendens att 
falla. Det vill han förhindra och dessutom är han mycket 
kunnig om olika sätt att ta sig upp om man trots allt faller. 
Tro det eller ej: det finns ett forskningsområde som heter 

“Golv-kramande intervention”!

Elisabeth Wennö

Favorit i repris: Utflykt till 
Tiskaretjärn
Tiskaretjärn är ett naturreservat i Finnskogen ovanför 
Gräsmark. En oas för rara växter och betande djur och deras 
människor –familjen Furuholm. Förra årets utflykt kantades 
av dåligt väder, men för oss som kom iväg blev det ändå 
njutbart. I år tror vi på bättre väder och välkomnar till en 
favorit i repris, liksom förra året tillsammans med Gräsmarks 
Equmeniaförsamling. Även i år  finns goda tillfällen att lära 
om kulturmiljön och artrikedomen på platsen–och bara vara.
Pingstafton 23 maj  samlas vi på Tiskaretjärn kl 10:30 för 
förmiddagsfika, som familjen Furuholm bjuder på.  Vi 
samåker i bil eftersom ingen allmän kollektivtrafik finns.  
Ange vid anmälan om du har plats i din bil eller behöver 
skjuts. Kostnad och tider för dit- och hemresa bestäms i varje 
bil. Egen lunch medtages. Kläder efter väder. Boningshuset 
är stort och välkomnande inuti, men fokus är ändå utomhus. 
Anmäl dig på lista i kyrkans café eller mejla 
anmalan@tingvallakyrkan.se. Frågor? Hör av dig till Anneli 
Sandberg, 070-965 49 30.

Varmt välkomna önskar 
familjen Furuholm och Gröna Gruppen

Musik i Tingvallakyrkan i sommar

Den 10 juli kl 19 får vi återigen njuta av den värmländska 
jazztrion Hans Backenroth, Magnus Dölerud och Johan 
Gund. Detta är tredje gången de besöker Tingvallakyrkan 
under sin traditionella sommarturné i Värmland med jazz i 
folkviseton. Hans, som ju har en speciell anknytning till 
Tingvallakyrkan, tilldelades nyligen årets stipendium ur 
Christer Boustedts stipendiefond.

Elisabeth Wennö

Tillsammanshelg 
Lördag till söndag 5-6 september inbjuder vi till 
Tillsammanshelg på Vägsjöfors herrgård, norr om Torsby. Vi 
börjar med ”drop in” fika från kl 10 på lördagen och avslutar 
med gudstjänst och lunch på söndagen. Förutom aktiviteter 
som pilgrimsvandring, sommarspel (kubb, boccia, osv) bara 
vara, eller ser The Chosen – filmmaraton, så prövar vi tre 
olika samtalsfilmer: Undrar om Gud, Alpha Youth och Söka 
och finna livsmod. Det blir också film för de yngre barnen. 
Om vi får besök från vår vänförsamling i Kobrin, Belarus, får 
vi lyssna till deras berättelser.

Vi samordnar skjutsar till Vägsjöfors. Priset varierar 
beroende på vad du väljer för boende: från 490 kr för rum 
med egen dusch, 290 kr för vandrarhemsstandard och 200 kr 
för husvagn/husbil. Maten för helgen kostar 760 kr för 
vuxna, barn under 4 år gratis, och 4–12 år 50% för boende 
och mat. Priset reduceras om du är med endast lördag eller 
bara kommer upp till gudstjänsten på söndagen. Låt inte 
kostnaderna hindra dig från att åka med. Hör gärna av dig 
till vår diakoniassistent Amicka Hultsten så hjälps vi åt. 
Anmäl till anmalan@tingvallakyrkan.se eller på lista i kyrkan 
senast 16 augusti. Välkomna! 
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BLANDAT
Dagar om Belarus i Tingvallakyrkan 
15-16 augusti 2026
Tingvallakyrkan är i år värd för Equmeniakyrkans samling 
för församlingar med vänförsamlingar i Belarus. Vi får höra 
om det sociala arbetet i Belarus, t.ex. läger för barn i olika 
åldrar, familjeläger, trygghetsstöd till familjer, och också 
kyrkans rehabiliteringsarbete för missbrukare. Vi delar 
erfarenheter om hur våra  kontakter i Belarus fungerar nu 
och inspirerar varandra med exempel på hur mycket dessa 
ger oss tillbaka.  Helgen innehåller gudstjänster och flera 
måltider där de nära samtalen kan ske. Vi hoppas även få 
besök av en representant för Baptistkyrkan i Belarus. Lördag 
15 och söndag 16 augusti firar vi gudstjänst tillsammans 
med Tingvallakyrkans församling. Alla samlingar är öppna. 
Varmt välkomna. (Se affisch på Tingvallakyrkan.se och sista 
sidan) 

Ing-Marie Arkbro

Tingvallakyrkans musikkår
Musikkåren startar den 17 augusti för att kunna spela på 
församlingens upptaktsgudstjänst den 30 augusti. Sen följer 
en riktig heldagsuppstart lördagen den 5 september med 
Sonny Jansson, fd dirigent och körledare i St Matteus 
församling, Stockholm. Bjud gärna in blåsare till den dagen.

Elisabeth Wennö

Mycket sångglädje också i höst
Att sjunga tillsammans utan prestationskrav känns inte bara 
härligt. Det är också mätbart hälsosamt. Forskning har visat 
att körsång är bra för rörelseförmåga och minne. Stressen 
minskar och välmåendet ökar. Att få sjunga i en kyrka som 
vår, med högt i tak både bokstavligen och bildligt, ger plats 
för att få vända sig till den större helhet som vi kallar Gud. 
Vi tänder ljus och hoppet spirar trots allt. Rösterna bär 
bättre tillsammans än var för sig. Så vi sjunger och delar 
gemenskapen kring god lunch och gott fika. Leder gör som 
tidigare Elisabeth Odebäck och Alf Rikner. 
Boka redan nu in höstens tillfällen:
Lördagarna 10 okt, och 7 nov. 10.00–14.30 med avslutande 
allsångskonsert 14.30–15.15. Kostnad, som tidigare, 250 kr/
tillfälle, då ingår lunch och fika. 
Anmälan sker via Bilda, länk kommer upp på www.
tingvallakyrkan.se

Frågor: Anneli Sandberg 070-965 49 30

Händer i fokus
Tisdagsträffen 14 april hyllade 
händer och hantverk genom 
våra anställda Carina Haglund 
och Gitte Jansson, som 
demonstrerade hur tovning och 
drejning går till från start till 
färdig produkt. Hela entrén var 
också fylld med deras mycket 
vackra alster. 

Elisabeth Wennö

Äggostens dag
I riket i övrigt, infaller 
Äggostens dag den sista 
lördagen i mars. I Karlstad 
firas denna dag mot slutet av 
april, och gärna på en onsdag 
i Tingvallakyrkan. Den 22 
april var det dags. Mixturen 
spelade och avslutade med 
Bohusläns regementes 
marsch, som traditionen 
bjuder, medan Per-Ulrik 
Johansson åter excellerade i 
självdistansens humor. Ett är säkert: detta firande är stort i 
Tingvallakyrkan både i trevnad och matnjutning. 

Elisabeth Wennö

Konfirmation
Tingvallakyrkan inbjuder dig som är född 2012 till 
Konfirmationsläsning.

“Vad är viktigt egentligen? Kompisar? Tjejer? Killar? Skolan? 
Vem är jag? Duger jag? Ensamhet? Finns Gud? Jesus? 
Klimathot, krig, finns det hopp? Kyrkan?”
Det är bara en del av frågorna som vi tar upp. Tillsammans 
funderar vi och tar reda på vad Bibeln har att säga. 
Kostnaden är 1600 kr, men då ingår två övernattningar och 
ett läger tillsammans med andra ungdomar och allt fika vid 
våra egna samlingar. Vi börjar med en träff för konfirmander 
och anhöriga i september. Anmäl dig till 
anmalan@tingvallakyrkan.se senast 1 sept. och hör gärna av 

dig med frågor till 

Per-Ulrik Johansson 070-965 49 33
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HAR HÄNT

Klädbytardagen
Varför klädbytardag i vår kyrka? Det enklaste svaret är: för att 
vi fick frågan. Tidigt i vintras hörde Naturskyddsföreningen 
av sig, eftersom deras tidigare samarbetspartner 
Stadsbiblioteket sagt nej pga kommande renovering. Gröna 
gruppen svarade givetvis “ja”, för vi vet hur mycket 
nytillverkning av kläder belastar miljö och klimat. Att byta 
kläder med varandra är helt enkelt väldigt smart! Lördagen 

den 18 april, nationella 
klädbytardagen, visade det 
sig att det också var trevligt 
och roligt. På förmiddagen 
kom man för att lämna in 
kläder att byta bort. Det var 
allt från balklänningar till 
baskrar. Innan kl 13, när det 
var dags att byta till sig nya 
kläder, var det kö på 
innergården! Och glada gick 
folket hem, några med 
många plagg, andra med få. 
Vana besökare frågade efter 
biljetter: “Brukar man inte få 

en lapp för varje plagg man lämnar in?” “Vi kör på tillit” 
svarade vi. Elva kassar blev det över som Julia i 
Naturskyddsföreningen transporterade till Röda Korsets 
second hand.
Tack alla som hjälpte till med klädställningar och galgar, 
fikaförsäljning, upphängning av kläder och vänligt 
bemötande. 

Anneli Sandberg

Folkdräkten i fokus
Det var färgglatt i församlingssalen när Tisdagsträffen den 3 
mars hade fokus på folkdräkten. Inga-Britt Mollmyr, Agneta 
Jontén och Gun Waernhoff hade samlat ihop deltagare till en 
folkdräktsparad med tretton personer från olika delar av 
Sverige. I ett fint sammansatt program presenterade 
deltagarna sina dräkter. Till avslutning sjöng de och vi “Ack 
Värmeland du sköna” till fiolackomanjemang spelat av Inger 
Backholm Jerkeby och Maria Bergström. 

Elisabeth Wennö

Musikalen Jesus Christ Superstar
Det är en speciell känsla som uppstår när andra 
arrangörer vill och lyckas  använda våra lokaler till 
upplyftande arrangemang. Vi minns med glädje Mattias 
Walans uppsättning av Ringaren i Notre Dame för några 
år sedan.  Den sista helgen i mars fylldes Tingvallakyrkan 
av härlig sång och musik med körerna  Voicette (dir. 
Ragnhild Sandberg Jurström), Selmas systrar, och ett 
band lett av Johan Gund. Det var två utsålda 
föreställningar och många nöjda besökare. 

Elisabeth Wennö

Foton: Johannes Fröding
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BLANDAT

Årsmötet hölls den 23 mars med cirka 70 medlemmar 
närvarande. Som vanligt genomfördes ett val till olika 
funktioner och representantskap. Lis Nilsson avtackades 
varmt för sin tid som ordförande, och Ngala Godlove 
Nshukwi och Björn Olsson för sin tid i styrelsen. Björn 
tackades speciellt för sitt långa och gedigna arbete som 
kassör. Han kommer fortsatt att medverka i församlingens 
ekonomiråd. 

Styrelsen
Den nyvalda styrelsen består av från vänster på bilden 
Johannes Arkbro, Olle Ågren, Ulf Lind, Kerstin Jönsson, 
Tomas Svensson ordförande och Lis Nilsson.
 En plats som kassör är vakant. Det betonades också att 
valberedningen behöver förstärkas med ytterligare ledamöter. 
Se också s. 2 där Tomas Svensson reflekterar över sin roll och 
vår församling.

Kyrkokonferensen
Gunlög Ehne berättade om Equmeniakyrkans 
kyrkokonferens i Örebro 5–7 juni, med titeln VISION 26. 
Denna gång har den en ny prägel med fokus på visioner och 
inspiration. Inte bara ombud är välkomna utan också 
medlemmar, styrelser, ledare av olika slag och barnfamiljer. 
Man kan säga att mottot är: ”Vi kommer samman för att 
tillsammans urskilja vad den heliga Anden säger till vår 
kyrka.”  Vi ska utse 4 ombud och 2 suppleanter, men glöm 
inte att alla  som vill får vara med.

Kronoparkskyrkan
Det viktigaste beslutet var försäljningen av 
Kronoparkskyrkan till Svenska kyrkan, efter förhandlingar 
som pågått en längre tid. Årsmötet beslöt att acceptera 
Svenska kyrkans bud och sälja Kronoparkskyrkan 
(Kronbruden 1) till Karlstads pastorat för 14 miljoner 
kronor. Kyrkan invigdes 1980 efter det att fyra män i 
dåvarande Karlstads Missionsförsamling helhjärtat och 
handlingskraftigt på olika vis drev denna vision om en 
samarbetskyrka mitt i byn för alla boende på området: 
Torbjörn Wiklund, Karl-Erik Bergland, Åke Lundgren och 
Oscar Wennö. Tack till alla som verkat i denna kyrka sen 
1980 och gjort den till en mötesplats för alla boende i detta 
stora distrikt. Vi önskar Svenska kyrkan allt gott för 
framtiden i dess verksamhet.

Elisabeth Wennö

”Kyrkan när den är som bäst”
Björn Wiman funderade på att lämna tidningsvärlden och 
söka jobb i någon idéburen organisation, innan 2015 
inträffade. Ungefär då skedde ett skifte i Sverige och 
konsensus kring olika värden försvann plötsligt. Att vara 
tidningsskribent fick en ny betydelse för honom. Sen dess har 
vi kunnat läsa många engagerade och etiskt grundade artiklar 
av DN:s kulturchef. Med utgångspunkt främst i den senaste 
boken Den lyckligaste leken ledde Per-Ulrik Johansson ett 
samtal med Björn om skidåkning och vårt existentiella 
nödläge vad gäller klimatet, galopperande kriser och 
hopplöshet. 
 Det är viktigt, framhöll han, att inte låta högerkrafterna 
passivisera oss och att inte slå oss till ro i tron att allt kommer 
att lösa sig. Det gör det inte. Vi måste tro att allt kan bli lite 
bättre och att det vi gör kan ha mening. Varhelst vi upptäcker 
mörka sprickor i tillvarons ljus är det vårt ansvar att laga. Vi 
kan påverka verkligheten varje dag. I vår personliga tro 
kommer ”nåden att infinna sig men först måste vi sjunga 
igenom allt”, och då sjöng vi igenom Ps 217 ”Gud för dig är 
allting klart”. 
Skidåkning då? I boken står snö och skidåkning utför för allt 
vars existens är hotat av ändrade förutsättningar. I samtalet 
fanns en liten spänning mellan slalomälskaren och 

längdskidåkarfantasten. För Björn handlar skillnaden om 
njutning och slit. Det finns, som han sa, ”få områden man 
får njuta utan dåligt samvete.” Per-Ulrik njuter dock också 
i spåret och kommer även han att sörja förlusten av snö.  
Boken finns att köpa i Akademibokhandeln.
Det var 70 personer i kyrkan och 45 stannade på fika och 
mer samtal. I kommentarerna efteråt hördes tongångar som, 

”Kyrkan när den är som bäst.”  Per-Ulrik, väl inläst,  styrde 
samtalet med säker hand och bidrog i hög grad till att göra 
denna kväll inspirerande och tankeväckande. Vi hoppas på 
fler sådana arrangemang. 

Elisabeth Wennö

Årsmötet

Teckning av Gunnar Lidén
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Konfirmation Vill du gå konfirmation nästa läsår? Samarbete mellan 
Equmeniakyrkorna i Karlstadsregionen. 

Scout För dig som är 8–15 år. Tisdagar kl. 18:15 i 
Mariebergsskogen/Tingvallakyrkan.

Tonårsscout För dig som är över 13 år. En gång i månaden på olika 
platser och veckodagar, kl. 18:15.

Tonår – Tornado För dig som är 13 år och äldre. Fredagar kl. 19:00 i 
Tingvallakyrkan. De lite äldre scouterna träffas ungefär en gång/
månad tillsammans med scouter från närområdet. I sommar åker 
vi till Skåne och är med på Jamboree26 Tillsammans.

Barnens stund under gudstjänsten barnens aktivitet på gudstjänsttid. 
Söndagar kl. 11:00.

Öppen förskola Tingvallakyrkan

 tisdagar kl. 10:15–14:00, onsdagar kl. 12:00–16:00, 

 fredagar kl. 09:30–14:00.

Babyrytmik Onsdagar kl. 11:15–12:00.

Puls Innebandy i Herrhagsskolans idrottssal tisdagar kl. 19:00-20:30
och i Tingvallagymnasiets idrottssal, söndagar kl. 18:00–20:00.

Familjescout – scouting för hela familjen lördagar kl. 10:00–13:00 en 
lördag i månaden under terminerna. 

Equmenias årsmöte 2026
Equmenia Karlstad höll sitt årsmöte i Tingvallakyrkan 14 
februari. Verksamhetsberättelsen visar att många samlingar 
och läger för barn och ungdomar skett under året. De yngre 
barnen har möjlighet att tillsammans med någon vuxen delta 
i t ex Öppen förskola,  babyrytmik, Barnens stund under 
gudstjänsttid och Familjescout. Barn och ungdomar som är 
lite äldre kan delta i Scout, Tornado och Puls innebandy. 
Medlemsavgiften för 2027 kommer att höjas till 300 kr/
person men familjeavgiften på 500 kr/per familj behålls. 
Nytt för året är möjligheten för barn mellan 7–16 år att 
betala medlemsavgiften via ”fritidskortet”. Equmenia 
Karlstad har en treårig fortbildningsplan för sina ledare och 
2026 är fokus på andakter. Alla ledare erbjuds delta i 

”Undrar om Gud – Att samtala med barn”. Johannes Arkbro 
omvaldes till styrelseordförande på ett år. Ny styrelseledamot 
blev Emanuel Forsberg som ersatte avgående 
styrelseledamoten Jakob Persson. En motion behandlades 
under årsmötet. Den handlade om namnbyte på föreningen 
från Equmenia Karlstad till Equmenia Tingvallakyrkan. 
Motionen bifölls enligt förslaget  att Equmenia Karlstads 
styrelse får uppdrag att fortsätta utredning av motionen om 
ett eventuellt namnbyte på föreningen. Styrelsen 
återkommer med resultat av diskussionen till årsmöte 2027. 
Vi får innesluta ledare och deltagare i vår förbön. 

Ing-Marie Arkbro

Öppna förskolan
En härlig vårtermin håller på för fullt och när denna tidning 
gått i tryck har vi just varit på Öppna förskolans dag den 6 
maj på 4H-gården kl 10-14. Sen har babyrytmiken sina sista 
träffar i v 22. Sommaravslutningen för både öppna förskolan 
och babyrytmiken sker den 3 juni i “Bortre kullens lekplats” 
längst ut på Stodene i Skåre, kl 12–15. Förskolan bjuder på 
fika och vi leker tillsammans. Ta buss nr 8!   
Tack för ett första roligt och innehållsrikt läsår. 

Höstterminen startar under vecka 34. Jag önskar alla en fin 
vår och sommar!

Carina Haglund

Medlemsavgift och 
Fritidskortet
Dags att bli medlem i Equmenia Karlstad 2026. 
Det kan man bli genom namnunderskrift eller att betala 
medlemsavgiften.
250kr/person och år eller 500kr/familj.
Swish 1236518633 eller Plusgiro (46 57 19-3).
Märk med vem/vilka som ska bli medlemmar.
Nytt för i år är att alla barn mellan 7–16 kan betala 
medlemsavgiften via Fritidskortet. Du som vårdnadshavare 
går till www.fritidskortet.se, klickar på logga in och följer 
stegen för att ansöka om att betala medlemsavgiften till 
Equmenia Karlstad.. 

I sommar är det äntligen dags för 
Enter igen!

Enter är ett ungdomsläger 
där du får möta nya och 
gamla vänner, hitta på roliga 
aktiviteter och tillsammans 
med andra söka en tro som 
kan hålla för ett helt liv!
Tid och plats
22 juni till 27 juni 2025 på 
Vägsjöfors Herrgård  
(+ledardygn 21 juni för alla 

som åker som ledare)
Anmälan stänger den 31 maj, men anmäl dig gärna tidigare!
Saxat från equmenia.se
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Maj
Tisdag 12 maj
14:00 Tisdagsträffen:

”Metoder att förebygga och hantera fall”.  
Shashank Ghai, forskare vid Karlstads 
Universitet.

Onsdag 13 maj
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Söndag 17 maj
11:00 Gudstjänst: "Hjälparen kommer"
Per-Ulrik Johansson. Kyrkfika.

Onsdag 20 maj
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Lördag 23 maj
09:00 Utflykt till Tiskaretjärns naturreservat
Obs! Anmäl deltagande senast 20 maj!
För information se notis s. 3.

Söndag 24 maj Pingstdagen
11:00 Gudstjänst: "Strömmar av levande vatten"
Anneli Sandberg. Musik Nils Erik Hagström, 
Helena Friman, Linda Egerling,
Tomas Svensson och Anna Svensson. Avtackning 
av Nils Erik Hagström. 
Barnens stund. Kyrkfika.

Onsdag 27 maj
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Söndag 31 maj 
11:00 Nattvardsgudstjänst: "Fader, Son och 
Ande”
Per-Ulrik Johansson. Musik Karin Wahlén. 
Kyrkfika.

Juni
Onsdag 3 juni
09:00 Morgonandakt
12:00 – 14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Söndag 7 juni
11:00 Gudstjänst: "Vårt dop”
Gunlög Ehne. Musik Anki Löwenhamn, Nils 
Erik Hagström. Kyrkfika.

Onsdag10 juni 
09:00 Morgonandakt
12:00 – 14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Söndag 14 juni
11:00 Gudstjänst: "Kallelsen till Guds rike”
Per-Ulrik Johansson. Kyrkfika.

Onsdag 17 juni 
09:00 Morgonandakt
12:00-14:00 Öppen kyrka
14:00 Vi läser söndagens bibeltexter, fika. 

Söndag 21 juni 
17:00 Gudstjänst: ”Gudstjänst i midsommartid” 
Pär Arkbro. Anneli Sandberg. Musik Anders 
Arkbro. Kyrkfika.

Onsdag 24 juni 
12:00 – 14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

Söndag 28 juni 
17:00 Nattvardsgudstjänst: ”Att inte döma”
Per-Ulrik Johansson. Kyrkfika. 

Juli
Onsdag 1 juli
12:00 – 14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

Söndag 5 juli 
17:00 Gudstjänst i Lövnäskyrkan: ”Sänd mig” 
Anders Bernspång. Medtag fikakorg.

Onsdag 8 juli 
12:00 – 14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Fredag 10 juli 
19:00 Musik i Tingvallakyrkan: 
Backenroth, Dölerud och Gund
Se notis s 3.

Söndag 12 juli  
17:00 Gudstjänst: ”Efterföljelse”
Anneli Sandberg. Kyrkfika.

Onsdag 15 juli
12:00 – 14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

Söndag 19 juli
17:00 Gudstjänst i Lövnäskyrkan: ”Jesus 
förhärligad” Lennart Johansson. Medtag 
fikakorg.

Onsdag 22 juli 
12:00 -14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

Söndag 26 juli
17:00 Gudstjänst: ”Att lyssna efter Gud i allt”
Anneli Sandberg. Kyrkfika

Onsdag 29 juli
12:00-14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

TINGVALLAKYRKANS CAFÉ

Öppet tis  11:30–13:00
ons–fred 11:30–13:30
Alltid rättvisemärkt kaffe och te och hembakat 
bröd.

Lunch

Tis:  Paj* 80 kr

Ons: Varierade vardagsrätter* 80 kr

Tors: Soppa med smörgås 45 kr

 Våffla med sylt & grädde 40 kr

 Paketpris: Soppa, smörgås,
 våffla med sylt & grädde och 
 kaffe 80 kr

Fre:  Tacobuffé* 80 kr

* inkl. kaffe och liten kaka

MÅNDAG
Tingvallakyrkans Musikkår  18:30
Spelar du ett blåsinstrument eller 
trummor? Välkommen!

TISDAG
Öppen förskola 09:30–14:00
Lek, pyssla, sjung och mys för föräldrar och 
barn 0–6 år.
Tisdagsträffen (jämna veckor) 14:00
Olika intressanta ämnen varje gång.

Scout 18:15
Equmenias scouter träffas oftast i 
Mariebergsskogen. Från 8 år.
PULS Innebandy 19:00-20:30
i Herrhagsskolans idrottssal. Alla åldrar spelar 

tillsammans

ONSDAG
Morgonandakt � 09:00
TIV Träna Svenska 10:00
Babyrytmik 11:15
Öppen förskola 12:00–16:00

TORSDAG
Mixturen 09:30
För seniora blåsmusikanter.
Stick och trivs 12:45-15:00
Vi stickar, fikar, pratar och utbyter erfarenheter.
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Augusti
Söndag 2 augusti 
17:00  Nattvardsgudstjänst i Lövnäskyrkan: 

”Goda förvaltare” Anders Bernspång. Medtag 
fikakorg.

Onsdag 5 augusti
12:00-14:00 Öppen kyrka 
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

Söndag 9 augusti
17:00 Gudstjänst: ”Nådens gåvor”
Andreas Hultsten, Amicka Hultsten. Musik 
Caroline Löfstedt. Kyrkfika.

Onsdag 12 augusti
12:00 -14:00 Öppen kyrka
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika. 

Lördag - Söndag 15-16 augusti
12:00 Dagar om socialt arbete i Belarus
Anmäl deltagande senast 2 aug. 
Se notis s. 4 och affisch sista sidan.

Söndag 16 augusti 
11:00 Gudstjänst: ”Tro och liv”.
Per-Ulrik Johansson. Equmeniakyrkans 
Belarusnätverk. Musik Gustav och Malin 
Stenseke Arup. Kyrkfika.

Onsdag 19 augusti
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Söndag 23 augusti 
11:00 Gudstjänst: ”Kring Jesus finns frihet”
Anneli Sandberg. Musik Emilia Eriksby-
Svensson. Kyrkfika.

Onsdag 26 augusti
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.
18:30 En kväll om valet tillsammans med 

”Samverkan kommun, länsstyrelse, polis, 
trossamfund”. 

Söndag  30 augusti
11:00 Samlings- och nattvardsgudstjänst; 

”Medmänniskan”
Anneli Sandberg. Per-Ulrik Johansson. 
Musikkåren. Barnens stund. Kyrkfika.
12:45 Församlingsmöte 

September
Onsdag 2 september
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Lördag 5 september
Församlingens tillsammanshelg Vägsjöfors. Se 
notis s 3.

Söndag 6 september
11:00 Verkstadsgudstjänst på tillsammanshelgen, 
Vägsjöfors.
Obs! Ingen gudstjänst i Tingvallakyrkan!

Onsdag 9 september 
09:00 Morgonandakt
14:00 Bibelsamtal om söndagens texter. Fika.

Torsdag 10 september
18:00 Bön
18:30 Bibelsamtal

Söndag 13 september
11:00 Gudstjänst: ”Ett är nödvändigt”
Per-Ulrik Johansson. Barnens stund. Kyrkfika.

Att glädjas över
• allt roligt som hänt i 

Tingvallakyrkan under våren
• många människor som kommer till 

vår kyrka 
• ljuset, blommorna, fåglarna…

Att be för
• sommarens läger: tonårslägret 

Enter 22-27/6 på Vägsjöfors, 
scoutlägret Energiskt på Ladtjärn 
13-17/6 och scouternas stora 
Jamborée26 i Kristianstad 
25/7-1/8. 

• valet i höst. Tack för alla som 
engagerar sig politiskt. 

• fred på jorden. 

Höstfest 8 oktober
Förra årets höstfest, som vi arrangerade 
tillsammans med Hela Människan, var 
uppskattad och värdefull. Den 8:e 
oktober kör vi igen, och knyter nya 
vänskapsband, sjunger och äter gott 
tillsammans. Anmälan och mer 
information kommer senare!

Amicka Hultsten

FREDAG
Öppen förskola 09:30–14:00
Tornado – tonår 19:00
Mysiga kvällar för tonåringar där allt 
möjligt hittas på.

SÖNDAG
Gudstjänst � 11:00 eller 17:00

Välkommen till sång, musik, predikan och 
bön.
I början av gudstjänsten är barnen med. 
Att tända sitt eget ljus är höjdpunkten! 
Sedan får de som vill följa med till 
Barnens stund, barnens egen 

gudstjänstaktivitet medan gudstjänsten 
fortsätter. Några gånger per termin firar 
vi gudstjänst med alla åldrar.
PULS Innebandy 18:00–20:00
i Tingvallagymnasiets idrottssal. Alla åldrar 
spelar tillsammans.

Caféets sista dag innan 
sommaren är 21/5. Det öppnar 
igen tisdag 8/9.
Öppna förskolan avslutar 3/6 
med utflykt och öppnar igen 
18/8. (se notis)

Övriga aktiviteter gäller under 
höst och vårterminerna. Under 
sommaren har de flesta
veckoaktiviteterna sommarlov.
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Till vila
Joakim Helgesson, född 1963, död den 1 januari 2026.
Lennart Axelsson, född 1947, död den 18 april 2026.
Torbjörn Wiklund, född 1937, död den 18 april 2026.
Elisabet Lagerström, född 1948, död den 19 april 2026.

Dop
Vanja Hagström döptes på personlig bekännelse i 
Tingvallakyrkan den 15 februari 2026. Officiant var Anneli 
Sandberg.  

Nya Medlemmar
Sara Flodquist
Ann Pring
Christina Sandén
Britta Wiklund
Torbjörn Wiklund

Utflyttad
Samuel Häggmyr till Norrmalms baptistförsamling, 
Stockholm.

Inger Olsson

Församlingsboken
INFORMATION

Personal
Nils Erik Hagström, koordinator för musik och kreativa 
uttryck, vaktmästeri och expedition, har sagt upp sig och slutar 
sin anställning i församlingen 1 september, 2026. Avtackning 
sker i samband med gudstjänsten den 24 maj, då Nils Erik med 
vänner även medverkar med musik. Från styrelsen vill vi redan 
nu rikta ett stort tack till Nils Erik för allt arbete han utfört i 
vår församling.

Tomas Svensson

Hälsningar från styrelsen
Under den här rubriken kommer den nyvalda styrelsen både 
att redovisa ekonomi och att informera om andra 
församlingsangelägenheter.

Försäljningen av Kronbruden 1 (Kronoparkskyrkan)
Efter vårt årsmöte skickade vi ett svar till Svenska kyrkan, och 
den 21/4 fick vi ett formellt svar om att kyrkofullmäktige 
godkänt affären. Så nu tar själva arbetet vid med att rent 
tekniskt genomföra försäljningen.

Ekonomisk rapport
Församlingen har under det första kvartalet samlat in 307 243 
kronor, vilket är bra. Dock är den summan under budget. För 

det första kvartalet ligger insamlade medel 23 756 kronor 
under budget. Styrelsen har diskuterat detta, och uppmanar 
oss alla att, efter förmåga, ta ansvar för att våra insamlingar 
når upp till budget. 

Sommaren i Tingvallakyrkan
Från och med midsommarsöndagen firar vi gudstjänst 
kl.17:00 i Tingvallakyrkan. 
Från och med 28 juni börjar vårt samarbete med 
Lövnäskyrkan på Hammarö under juli månad och en bit in i 
augusti. Vi startar med gudstjänst i Tingvallakyrkan 28 juni 
och sedan varannan söndag i Lövnäskyrkan. I 
Tingvallakyrkan finns det kyrkfika och till Lövnäskyrkan får 
man gärna ta med en fikakorg. Söndag 9 augusti avslutas 
sommargudstjänsterna kl.17:00 i Tingvallakyrkan och från 
och med 16 augusti är tiden 11:00 igen. 
På onsdagarna under juni, juli och halva augusti öppnar vi 
upp de stora kyrkportarna och lägger ut en röd matta 
kl.12:00–14:00. Då kan man besöka Tingvallakyrkan, sitta 
ner en stund, tända ett ljus. Från kl.14:00 är det sedan en 
samling där vi läser den kommande söndagens bibeltexter och 
samtalar. Då finns det också en enkel kopp kaffe/te. 

Per-Ulrik Johansson
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Vi som jobbar i Tingvallakyrkan
Adress: Östra Torggatan 18

652 24 Karlstad
Expeditionen

Telefon: 054-15 38 80

Öppet- och 
telefontider:

tisdag och fredag 10:00–12:00

onsdag 13:00–15:00

i övrigt svarar vi om möjlighet finns. 
Telefonsvararen går alltid på först oavsett om 
vi kan svara eller ej.

E-post: info@tingvallakyrkan.se

Hemsida: www.tingvallakyrkan.se

INFORMATION

Omsorgsgrupper

Koordinator för musik och kreativa uttryck 
– tjänstledig vaktmästare och kanslist
Nils Erik Hagström
070-965 49 34
nils.erik.hagstrom@tingvallakyrkan.se

Vik. Vaktmästare och kanslist
Johannes Fröding
070-965 49 32
johannes.froding@tingvallakyrkan.se

Husmor
Gitte Jansson
054-15 38 80
gitte.jansson@tingvallakyrkan.se

Diakoniassistent
Amicka Hultsten 50%
070-965 49 31
amicka.hultsten@tingvallakyrkan.se

Sjukhuspastor vid Centralsjukhuset Karlstad
Gunnel Rådberg
010-831 57 63
gunnel.radberg@regionvarmland.se

Pastor/universitetspastor
Anneli Sandberg
070-965 49 30
anneli.sandberg@tingvallakyrkan.se

Pastor, församlingsföreståndare
Per-Ulrik Johansson
070-965 49 33
per-ulrik.johansson@tingvallakyrkan.se

Förskollärare
Carina Haglund
070-681 75 80
carina.haglund@tingvallakyrkan.se
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Tidningen Mötesplatsen
ges ut av Tingvallakyrkans församling.
Ansvarig utgivare: Per-Ulrik Johansson.

Redaktionen
Elisabeth Wennö, Lennart Englund,
Johannes Fröding, Anna Fahlander och 
Daniel Fröding Reyes

Vill du kontakta redaktionen?
Skriv till kyrkans expedition, prata med 
någon i redaktionen eller e-posta till:
motesplatsen@tingvallakyrkan.se.

Nästa manusstopp är 20 augusti.

Prenumeration
Kostnad: 100:-/år.
Betalas in på pg 37 24 30-9, bg 985-1833 
eller Swish-nr: 123 115 80 21. Glöm ej 
att ange ”prenumeration mötesplatsen” 
samt avsändare.

Alla identifierbara personer i denna tidskrift har 
gett sitt medgivande att vara med i den.

SISTA ORDET

Älvgatan 11, 652 25 Karlstad
054-10 10 01, www.rolandandersson.se

I samarbete med

AVSÄNDARE: 
TINGVALLAKYRKAN

ÖSTRA TORGGATAN 18
652 24 KARLSTAD

Tryckt hos

Gud,
låt vår och sommar,
låt grönska och blommor,
låt fågelsång och fjärilsflykt tala om dig
och om rikedomen i ditt väsen.
Låt din Ande röra våra hjärtan
så att vi hör ditt tilltal,
ser dig i varje människa
och finner vårt mål i dig.

(KG Hammar ur Bönboken Tradition och liv, Verbum.)

Hur är din sommarbön? Kanske är det något liknande som 
KG Hammars härovan? En bön om att kunna ta vara på det 
som skapelsen ger oss den här tiden på året. En bön om att 
kunna se och höra skönheten i det lilla.   Gamla testamentet 
i bibeln är skrivet på hebreiska. Där är ordet för vind och ande 
detsamma. I skapelseberättelsen som finns i början av Första 
Mosebok använder man till och med ordet ”gudsvind”. ”En 
gudsvind svepte fram över vattnet”,  läser vi i bibelns andra 
vers.

Kanske kan man tänka när man går ut på trappan eller sitter 
på sin balkong en varm sommardag att den där vinden som 
smeker min kind och rufsar mitt hår är en gudsvind.

Det får bli min sommarbön, att fågelsången, fjärilarna, 
blommorna ska påminna mig om skaparen.
Och inte bara det, att denne skapare är nära mig, nära som en 
ljum sommarvind. 
Sommarhälsningar 

Per-Ulrik Johansson, pastor

https://www.widensbegravningsbyra.se
https://www.bilda.nu
https://telos-telemontage.se
https://rolandandersson.se
https://mediakompaniet.com

